

Боевая готовность

Чернянский район стал площадкой для проведения учебно-мобилизационного сбора. В наш муниципалитет прибыли гости со всего региона, чтобы подвести итоги за прошлый год и поставить задачи на текущий.

Участников встречи поприветствовали глава администрации района Татьяна Круглякова и начальник мобилизационного управления Белгородской области Леонид Дрозд. В первой части заседания все посмотрели фильм об истории и развитии Белгородской области и нашего муниципалитета. Леонид Дрозд награждал специалистов, которые внесли большой личный вклад в поддержание высокого уровня мобилизационной готовности по итогам 2019 года. Награду получила и начальник мобилизационного отдела администрации Чернянского района Наталья Беланова. Во второй части единомышленники обсудили рабочие вопросы.

Татьяна Круглякова отметила, в случае конфликта на победу должно работать военное и гражданское население. Главное — чтобы учебные сборы всегда оставались учебными.

— В нынешних условиях сложной внешне-политической обстановки в мире важна слаженная работа сотрудников всех мобилизационных подразделений. Надёжная гарантия безопасности населения во многом зависит от хорошо подготовленной к условиям во-



Наталья Беланова и Леонид Дрозд

енного времени экономики, поэтому в мирное время должна быть произведена тщательная работа, — прокомментировал Леонид Дрозд.

Завершился учебно-мобилизационный сбор культурной программой. Гости

муниципалитета посетили главную достопримечательность — Свято-Троицкий Холковский монастырь.

ЕЛЕНА КАНЮКОВА
ФОТО АВТОРА